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HERZLICH WILLKOMMEN  

IM RESTAURANT UND HOTEL  

AUF GUT BASTHORST  

 

Wir laden Sie ein, einen besonderen Tag auf dem Land zu erleben - getreu 

nach unserem Motto „Kein Tag wie der andere“.  

Lassen Sie sich von den Ideen unseres Küchenchefs Christian Gloe & seinem 

Team verzaubern. In den ehemaligen Stallungen des 1913 erbauten 

Pferdestalls genießen Sie die ausgezeichnete und moderne Landküche – 

saisonal und regional.  

 

SCHÖN, DASS SIE UNSER GAST SIND.  

 

IHRE  

 

Familie von Ruffin 



 

 

 

 

APERITIFS 

APERITIFS 

 

KLASSIKER 

GIN TONIC 0,2l            8,90 
„5 Continents“ Gin der Feingeisterei auf Gut Basthorst 

APEROL SPRITZ 0,2l             8,50 

LILLET WILD BERRY 0,2l           8,50 

HUGO 0,2l             8,50 

PROSECCO 0,1l            6,50 

 

CREMANT 0,1l            8,50 

CRODINO alkoholfrei 0,1l                   4,50 

 

 

WIR EMPFEHLEN  

BERGAMOTTE SPRITZ 0,2l          8,50 
Aperitif mit Aromen von kalabrischen Bergamotten, Minze, Prosecco  

HOLUNDER MINZ SPRUDEL alkoholfrei 0,2l      5,50 
Holunder Sirup, Sprudelwasser, Limettenachtel  

RAMAZOTTI ROSATO 0,2l         8,00 

Aperitif mit Ramazotti Aperitivo Rosato, Tonic Water und Limettenviertel 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

 

VORSPEISEN 

STARTERS  

 

HOKKAIDO KÜRBISSUPPE                                                     8,90      

geröstete Kerne | Kürbiskernöl        

PUMPKIN CREAM SOUP 

roasted pumpkin seeds | pumpkin seed oil  

 

GEBRATENE KALBSLEBERSTREIFEN                          12,90 

Salat Bouquet | geröstete Nüsse| Portwein Jus|  

FRIED VEAL LIVER STRIPS 

Salad bouquet |roasted nuts | port wine jus 

 

KLEINER WILDSCHWEINSCHINKENSALAT                  13,90 

Oliven |Feta | Himbeerdressing  

SMALL WILD BOAR HAM SALAD 

olives |feta | raspberry dressing   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

 

HAUPTSPEISEN  

MAIN COURSE 

 

PFEFFERSTEAK VOM WEIDERIND               28,90 

Steakhouse Pommes | Pfeffersauce | Salat Bouquet  

PEPPERSTEAK  

Steakhouse Fries | peppersauce | salad 

 

WOLFSBARSCHFILET                21,90 

Geschmorter Spitzkohl | Petersilienkartoffeln | Meerrettich-Rahmsauce 

SEA BASS FILLET 

Braised pointed cabbage | potatoes | horseradish cream sauce 

 

GESCHMORTE HIRSCHKEULE               27,90  

Apfelrotkohl | Spätzle 

DEER ROULADE 

Apple red cabbage | spaetzle  

 

WIRSINGKNÖDEL                  21,90  

Spinatgnocchis | Käse 

SAVOY CABBAGE DUMPLINGS 

Spinach gnocchis | cheese  

 

BASTHORSTER CURRYWURST                15,90 

Pommes Frites | Krautsalat 

BASTHORSTER CURRYWURST 

fries | coleslaw  

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

 

HAUPTSPEISEN  

MAIN COURSE 

 

RUFFINI’S ROASTBEEF, kalt serviert               23,90 

(Lauenburgischer Teller)  

Bratkartoffeln | Salat | Remoulade  

ROASTBEEF, cold served 

Fried potatoes | salad | remoulade  

 

GROßER WILDSCHWEINSCHINKENSALAT                   17,90 

Oliven |Feta | Himbeerdressing  

BIG WILD BOAR HAM SALAD 

olives |feta | raspberry dressing   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

 

DESSERT  

DESSERT 

 

APFELBEIGNETS           7,90 

Vanillesauce | Eis 

 

APPLE BEIGNETS  

Vanilla sauce | Ice  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

 

HEISSE GETRÄNKE  

HOT DRINKS  

CAPPUCCINO klein         4,50 

CAPPUCCINO groß         5,50 

CHOCIATTO           4,60 

ESPRESSO           3,20 

DOPPELTER ESPRESSO         4,90 

ESPRESSO MACCHIATO         3,90 

HEIßE SCHOKOLADE klein        4,50 

HEIßE SCHOKOLADE groß        5,50 

LATTE MACCHIATO          4,70 

MILCHKAFFEE          4,70 

TASSE KAFFEE          3,50 

BECHER KAFFEE         4,50 

KINDER CAPPUCCINO warmer Milchschaum & Schokopulver    2,00 

TEE                     3,50 

Unsere Sorten:  

Our tea varieties:  

• Assam Blend, Darjeeling, Earl Grey, English Breakfast, Früchte, Grüntee, 

Kräuer, Kamille, Pfefferminz, Rooibos-Vanille  

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

 

GETRÄNKE  

DRINKS  

 

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE  
NON-ALCOHOLIC DRINKS  

WASSER LAUT / LEISE 0,2l / 0,4l / 0,75l     2,60 / 4,10 / 7,50 

COLA, COLA ZERO &         2,70 / 4,20 

ZITRONEN- / ORANGENLIMONADE 0,2l / 0,4l 

SAFT & SAFTSCHORLEN 0,2l / 0,4l      2,70 / 4,20 

TONIC WATER, BITTER LEMON &       3,20 / 4,50 

GINGER ALE 0,2l / 0,4l   

 

 

BIER 
BEER 

GUT BASTHORST PILS Alster / hell /dunkel 0,2l / 0,4l    3,00 / 4,50 

BITBURGER Alster / alkoholfrei 0,33l        4,00 

FRANZISKANER hell / dunkel / alkoholfrei 0,5l       5,00 

BAYREUTHER HELL 0,3l         5,00 

KÖTEL’S KIRSCHBIER 0,3l         4,50 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

OFFENE WEINE 

OPEN WINE 

ROTWEIN 

RED WINE  

CARPARZO SANGIOVESE, Toskana trocken 0,2l      8,50 

VINA POMAL CRIANZA TEMPRANILLO, Rioja trocken 0,2l    7,80 

CAL Y CANTO TEMPRANILLO MERLOT SYRAH,     6,80 

Kastilien trocken 0,2l     

HAUSWEIN ROT trocken 0,2l        6,60 

 

 

WEIßWEIN 

WHITE WINE 

SCHNEIDER GRAUBURGUNDER, Pfalz trocken 0,2l            10,50 

LUGANA CENTOFILARI, Venetien trocken 0,2l      9,90 

J2 BECKER WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY,    8,20 

Rheinhessen trocken 0,2l  

WETZEL BLANC DE NOIR, Pfalz trocken 0,2l        8,00 

HILZ RIESLING, Pfalz trocken 0,2l         7,90 

DOHLMÜHLE GRAUBURGUNDER, Rheinhessen trocken 0,2l    7,00 

HAUSWEIN WEISS trocken 0,2l        6,60 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

FLASCHENWEINE WEISS & ROSÉ 

WINE BOTTLES WHITE & ROSÉ 

 

ROBERT WEIL RIESLING, Rheingau 0,75l             45,90 
Der Duft ist glasklar und unnachahmlich Riesling-typisch:  

Grüner Apfel, Pfirsich und mineralische Anklänge prägen die Nase, die schnörkellos und frisch 

anmutet. Fast kristallin und sehr schlank im Körper zeigt sich der Wein am Gaumen. Ein Rheingau 

Riesling, wie er im Buche steht.   

 

LUGANA CENTOFILARI, Weingut Gerardo Cesari 0,75l            38,90 
Primäre Aromen von reifem Apfel und Birne, Brioche und Zitrusfrüchten wie Grapefruit.  

Dann folgen mineralische und blumige Nuancen sowie eine Spur von Mandeln.  

 

MARKUS SCHNEIDER GRAUBURGUNDER, Pfalz trocken 0,75l          34,90 
Kräftiger Körper, kultivierte Eleganz, harmonisch eingebundene Fruchtsäure.  

 

WETZEL BLANC DE NOIR, Pfalz trocken, 0,75l             32,50 
Sehr finessenreich strukturiert, exotische Fruchtklänge, ein Wein für Genießer.  

 

HILZ RIESLING, Pfalz 0,75l                  29,50 
Ausbalancierter Pfälzer Riesling aus Dirmstein mit feinem Aroma von Aprikose  

und Pfirsich und einer schönen frische am Gaumen.    

 

J2 BECKER LANDGRAF WEISSBURGUNDER &             27,50 

CHARDONNAY, Rheinhessen trocken 0,75l      
Weißweincuvée, reif, lebhaft, fruchtig, mit angenehmer Säurekomponente. 

 

DOHLMÜHLE GRAUBURGUNDER, Rheinhessen trocken 0,75l           25,50 
Feines, würziges und nussiges Aroma. Dazu eine harmonische Weinsäure.  

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

FLASCHENWEINE ROSÉ 

WINE BOTTLES ROSÉ 

 

FRESCOBALDI ALIÉ ROSÉ, Toskana 0,75l              39,50 
Eleganter, raffinierter Wein, der Zartrosa mit Pfirsichreflexen aufwartet.  

Fruchtig und intensiv nimmt die Nase zunächst eine unmittelbare Frische wahr, die in Aromen reifer 

Früchte mündet. 

 

 

 

FLASCHENWEINE ROT 

WINE BOTTLES RED 

 

MARKUS SCHNEIDER URSPRUNG, Pfalz 0,7l             34,90 
Aus den Rebparzellen des Feuerberges. Ein gekonnter Mittelweg 

zwischen fruchtbetont und facettenreich.  

 

CAPARZO SANGIOVESE, Toskana 0,7l               28,90 
Rubinrot, frisch und intensiv, gespickt mit fruchtigen Noten von Kirsche und Waldbeeren 

 

VINA POMAL CRIANZA DOC RIOJA TEMPRANILLO 0,7l           26,90 
Aromen von schwarzen Beeren und Lakritz, leicht mineralische Note von Kakao.  

Eichenfasslagerung.   

 

CAL Y CANTO TEMPRANILLO, Castilla 0,7l             22,90 
Beerenfruchtig, frisch und weich im Geschmack.  

      

  

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

SCHAUMWEINE 

SPARKLING WINES  

 

LE ROSÉ, CHAMPAGNE LANSON 0,75l              69,90 
Mit mehr als 60 Jahren Erfahrung in der Roséherstellung hat Lanson ein Rosé kreiert,  

der 2021 von Mundus Vini mit dem „Best of Show Rosé Champagner Award“  

ausgezeichnet wurde.  

 

LE WHITE LABEL SEC, CHAMPAGNE LANSON 0,75l            64,90 
Harmonisch und delikat, sodass eine Balance zwischen Frische und Süße entsteht  

und der White somit die perfekte Einführung in die Champagne darstellt.  

 

LE BLACK CREATION 257, CHAMPAGNE LANSON 0,75l           59,90 
Vier Jahre Reifezeit verbinden einzigartige Frische mit feiner Komplexität.  

 

PROSECCO FRIZZANTE 0,7l                23,00 
Beerenfruchtig frisch und weich im Geschmack.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



 

 

 

SCHNÄPSE & SPIRITUOSEN 

SPIRITS 

 

BY FEINGEISTEREI 

Die Feingeisterei auf Gut Basthorst stellt seit vielen Jahren exquisite Spirituosen, 

Brände und Geister her. 

 

GUT WILDKRÄUTER AQUAVIT 2cl       6,90 

DON R RUM 2cl           6,50 

WAHRER WODKA 2cl         6,50 

5 CONTINENTS GIN 2cl         6,00 

HERR KORN 2cl           6,00 

 

OBST 

WILLIAMS CHRIST BIRNE 2cl        5,70 

HOLSTEINER COX 2cl         5,20 

KIRSCHBRAND 2cl          5,20 

 

BEEREN & NÜSSE  

WALNUSSGEIST 2cl          6,00 

JOHANNISBEERGEIST 2cl         5,50 

HIMBEERGEIST 2cl           4,90 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 

 



 

 

 

SCHNÄPSE & SPIRITUOSEN  

SPIRITS  

 

BY MACKMYRA 

Mackmyra ist der größte schwedische Whiskyproduzent und beherbergt auf Gut 

Basthorst das einzige Whiskyfasslager außerhalb Schwedens. 

 

SVENSK EK WHISKY 2cl          6,60 

SVENSK RÖCK WHISKY 2cl         6,30 

LAB + DISTILLERY ORGANIC GIN 2cl       4,50 

 

 

DIE STANDARDS: 

SANDEMANN SHERRY 2 cl          5,50 

AMARETTO 2cl            5,00 

SAMBUCA 2cl           5,00 

GRAPPA 2cl           4,80 

LIMONCELLO 2cl          4,80 

BAILEY’S 2cl            4,70 

JÄGERMEISTER 2cl          4,00 

HELBING KÜMMEL 2cl         3,90 

OUZO 2cl            3,90 

BERLINER LUFT 2cl          3,20 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich in € und inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 


